

图说新闻

关注社会民生

丹凤法院两天执结一起农民工讨薪案

本报讯 (通讯员 彭家让) 5月8日,丹凤县7名农民工将拖欠他们工资的包工头徐某(西安人)带到丹凤县人民法院执行局,第二天,他们拿到了共计4万多元的工资金款。

别提起诉讼,丹凤法院依法支持了樊某等7人的诉讼请求,但徐某此后仍未按7份生效法律文书履行给付义务。

当场立案并向被执行人徐某送达执行通知书、报告财产令等法律文书,又通过网络查控系统查询被执行人名下财产线索。

被执行人对接,从情、理、法等方面做被执行人工作,督促其尽快履行其义务。同时,执行法官通过追溯分包给被执行人工程的“上游”某公司,要求该公司及时协助执行拖欠7名农民工工资并予以被执行人延长一天的履行宽限期。



5月22日,商州区第二小学举行2023年“学习二十大 争做少先队员”入队仪式,300多名学生加入中国少年先锋队。(本报记者 刘媛 摄)



近期,商南县十里坪镇九年制学校开展“护苗行动”,学生在宣传册上签名,在“绿书签”上记录阅读过程中读到的精彩内容。老师围绕文明上网、绿色阅读、保护知识产权等方面,引导学生养成爱读书、读好书、善读书的习惯。(本报通讯员 张英 摄)



近日,洛南县古城镇联合消防救援大队,在金翼服装厂等地开展防火应急演练,并组织消防员为大家讲解紧急逃生自救常识和消防器材的使用方法、注意事项。(本报记者 肖云 摄)



5月20日,由商洛市乒乓球协会举办的“福青山茶业杯”乒乓球联谊赛在商洛山星河乒乓球俱乐部举行。省乒协代表队、西安快乐乒乓代表队、商洛市乒协代表队等12支代表队参加比赛。(本报记者 杨鑫 摄)

诉前调解止纠纷

本报讯 (通讯员 王佳)“听说打官司要写诉状、还要交钱,没想到这次这么快,不写诉状、不交钱,法官竟然上门解决我的烦心事,太感谢你们了!”近期,当事人沈某激动地握着法官的手说。

其医药费6000元,遭李某拒绝。沈某无奈之下,前往山阳县法院色河法庭寻求帮助。色河法庭庭院长乐发明在得知这一情况后,认为当事人双方年龄偏大,该案进入司法诉讼程序会加重当事人诉累,宜在诉前协商解决。

养老参保好处多

本报讯 (通讯员 马翔)近日,丹凤县龙驹寨街道办事处社保所工作人员到村(社区)向群众宣传养老保险政策,推进城乡居民养老保险参保工作。

对于子女在外地务工、家里老人不会办理线上业务的情况,工作人员通过电话联系子女协助缴费,社保站现场缴费以及工作人员帮助老人注册办理;对于重度、中度残疾以及特困人员,向其宣传财政代缴政策,争取做到不漏一户、应保尽保,提高养老保险的覆盖面。

一、什么是Rh血型? 人类红细胞血型由多达20多种的血型系统组成,ABO和Rh是与人类输血关系最为密切的两个血型系统。当一个人的红细胞上存在一种D血型物质(抗原)时,则称为Rh阳性,用Rh(+)表示;当缺乏D抗原时即为Rh阴性,用Rh(-)表示。

划生育以避免人工流产;若您已有流产史或输血史,妊娠期务必到医院进行新生儿溶血病的预测检查,以防止今后新生儿溶血病的发生。

Rh血型有关知识

数民族Rh阴性的分布为5%;蒙古族接近1%;汉族人所占的比例极少,仅0.3%左右,属稀有血型。如果同时考虑ABO和Rh血型系统,在汉族人群中寻找AB型Rh阴性同型人的机会不到0.03%,十分罕见。

市中心血站已经建立了稀有血型献血者档案,为了确保我市稀有血型患者的急救用血,该站已购置了-80℃的低温冷冻冰箱,所采集的Rh阴性血液和小血小板可以保存10年之久,临床需要Rh阴性血液时通过解冻、洗涤等技术处理后供给患者。

富水镇“1+4+X”模式提升乡村治理水平

本报讯 (通讯员 刘俊 周行江) 今年以来,商南县富水镇针对辖区人员流动性大、利益链条多、各类矛盾错综复杂等基层治理难点问题,建立完善矛盾纠纷排查化解长效机制,以“1+4+X”模式狠抓法治宣传,强化多元调解,不断提升乡村社会治理水平,全力保障社会大局和谐稳定。

进”群众庭院会、文艺演出、“五好”家庭表彰等形式的普法宣传活动,普法典型案例通过“金富水”微信公众号、微信群、专题报告会等在各村宣传推广。以人民调解委员会制度和联席会议制度为载体,整合维稳办、司法所、公安派出所、法庭基层调解力量,实行人民调解、行政调解、司法调解“三个联动”,持续开展矛盾纠纷“大清零、大起底”行动,确保各类矛盾纠纷隐患及时化解在基层。

用好“X”种力量,优化基层社会治理。实行矛盾纠纷排查调处网格化管理,将全镇划分为328个片区,每个片区选聘一名片长,实行AB岗管理,按照“横向到底、纵向到底”的工作要求及时关注矛盾纠纷隐患点,全面排查化解到位,将矛盾消除在萌芽状态。

用好“X”种力量,优化基层社会治理。实行矛盾纠纷排查调处网格化管理,将全镇划分为328个片区,每个片区选聘一名片长,实行AB岗管理,按照“横向到底、纵向到底”的工作要求及时关注矛盾纠纷隐患点,全面排查化解到位,将矛盾消除在萌芽状态。

陕西商洛发电有限公司二期2×660MW工程环境影响评价第二次信息公告

陕西商洛发电有限公司二期2×660MW工程环境影响评价报告书征求意见稿已基本编制完成,现按照《环境影响评价公众参与办法》的要求向公众公示如下环境影响评价信息。

征求意见稿;若需要查阅纸质报告书可按照下述第四条的联系方式联系查阅。

件、信函等方式向建设单位或环评单位实名反馈意见,并请留下联系方式,以便及时向提出意见的公众反馈公众意见采纳与否的意见。

邮编:710075 联系人:龚洁 联系电话:029-89583765 传真:029-88358899-3107 电子邮箱:gongjiea@nwepdi.com

一、环境影响报告书征求意见稿全文的网络链接及查阅纸质报告书的方式和途径 与本工程利益相关及关心本工程的任何单位或个人若需要查询本工程环境影响评价报告书征求意见稿,可从即日起登陆“链接:https://sldfgs.com.cn/companyNews/1516.jhtml”查阅本工程环境影响评价报告书

二、征求意见的公众范围 电厂厂址附近可能受影响的公众、团体和单位,以及对本工程关注的公众。

联系方式:陕西商洛发电有限公司 联系人:党晓鹏 邮箱:3076761554@qq.com 地址:陕西省商洛市商州区沙河子镇 电话:0914-6883657 邮编:726000 环评单位:中国电力工程顾问集团西北电力设计院有限公司 地址:西安市高新技术产业开发区团结南路22号

五、公众提出意见的起止时间 公众提出意见的起止时间为即日起至本工程环境影响评价报告书送审本出版前。不少于10个工作日。 陕西商洛发电有限公司 2023年5月24日

声明

●商洛市商州区张氏清肤园卫生用品店的原公章丢失,防伪码为6110010121120,声明作废。 ●陕西省商洛市洛南县石坡镇佳佳的《出生医学证明》丢失,编号为Q610358636,声明作废。